

opusdei.org

**Юрий А. Симонов,
Директор
Лаборатории
Ядерной Физики,
ИТЕФ, Москва.
«Новый Мир»,
1999-2**

«Новый Мир», 1999-2

25.03.2006

«Хосемария Эскрива призывает нас к смирению и примирению. В отличие от некоторых тенденций в христианстве, которые были

сильны в особенности в Средние Века, Хосемария Эскрива, который сам пережил гражданскую войну и на глазах которого убивали людей, – всегда призывал к миру. Он говорил: "Нужно соединить людей, нужно понять и оправдать их. Не поднимай никогда Креста только для того, чтобы напомнить, что одни убивали других. Он тотчас станет хоругвью дьявола. Христов Крест – это молчать, прощать и молиться за всех, чтобы все пришли к миру". Все мы должны прийти к миру. А вот это стремление объединить людей под сенью Креста – мне кажется очень важно, особенно важно в наше время, особенно важно в нашей стране».

*Интервью с Юрием А. Симоновым
о бл. Хосемарии Эскрива, Москва,
декабрь 1998. Юрий А. Симонов –
профессор теоретической физики*

и директор лаборатории ядерной физики (ИТЕР, Москва).

«Эпохи Возрождения, Просвещения и технические революции не прошли даром для христиан; они поняли, что материальный мир есть тоже творение Божие и им нельзя пренебрегать во имя своего личного, духовного спасения. Вот как об этом говорил блаженный Хосемария Эскрива, обращаясь к студентам: “Мир — не плох, он вышел из рук Божиих. Бог его создал и посмотрел на него и остался доволен (...) Поэтому я и говорю вам, что теперь, в наши дни, надо вернуть высокое значение материи (...) Мы вправе говорить о материализме христианском, который смело противостоит материализму, не видящему духа”. Вот точное свидетельство того, что современное христианство

повернулось лицом к миру, к жизни, что оно вникает во все жизненные детали.»

Юрий А. Симонов. «*Новый Мир*», 1999-2

pdf | document generated automatically from <https://opusdei.org/ru-ru/article/iurii-a-simonov-direktor-laboratorii-iaderno-fiziki-itef-moskva-novyi-mir-1999-2/> (10.01.2026)